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Tento pribeh sa odohrava vel'mi davno. Tak davno, Ze o IOI sa eSte nikomu ani nesnivalo.

Sysel’ Zije v krajine, ktora sa sklada z N nor, ktoré st ocislované od 0 po N-1 (vratane).
Niektoré dvojice nor su spojené obojsmernymi cestickami, ktoré Sysel’ moZe vyuzZivat'. CestiCiek
je M. Kazda dvojica nor je spojend (priamo alebo nepriamo) najviac jednou postupnost'ou
cestiCiek (a teda M <N-1). VSimnite si, Ze niektoré dvojice nér nemusia byt spojené vobec.
Rozne cesticky mozu byt’ rézne dlhé, a teda ich prejdenie m6ze Sysl'ovi trvat’ rozne vel'a dni.

Zaba, priatel’ Sysl'a, by chcel pridat’ N-M -1 novych ciesti¢iek tak, aby sa Sysel vedel dostat’ z
kazdej nory do kazdej. Kazdé cesticka, ktorti Zaba prid4, mbZze viest medzi 'ubovolnymi dvoma
norami. Sysl'ovi bude trvat’ presne L dni kym jednu takito novopridant cestiCku prejde.

Naviac, Zaba by chcel, aby sa Sysel' vedel hybat' medzi norami ¢o najrychlejSie. Preto postavi

nové cesticky tak, aby najdIhsi ¢as cestovania medzi dvojicou nér bol €o najkrati. Pomozte Zabe
a Syslovi urcit’, aky bude najdIhsi Cas cestovania, ak Zaba postavi nové cestiCky tymto sposobom.

Priklady



https://translate.ioi2013.org/day0/w/File:IOI2013-logo-colour.jpg
https://translate.ioi2013.org/day0/w/File:Dreaming.svg

Na obrazku hore je N=12 nora M =8 ciestiCiek. Predpokladajme, Ze L =2 a teda Syslovi
bude trvat’ 2 dni, kym prejde takiito cesti¢ku. Zaba mdZe postavit' nasledujiice 3 cesticky:

= medzinoramil a 2,

® medzinoramil a 6,

® medzinorami4 a 10.
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Obrazok hore ukazuje kone¢ni mnoZinu cestiCiek. NajdIhsi Cas cestovania trva 18 dni a je medzi
norami 0 a 11. Toto je aj najmensi mozny Cas -- akokol'vek Zaba pospéja nory, vidy bude
existovat’ nejaka dvojica nor, medzi ktorymi bude cesta Sysl'a trvat” asponi 18 dni.

Implementacia

Mate odovzdat’ stbor, v ktorom implementujete nasledovnti funkciu travelTime () .

Vasa funkcia travelTime ()

int travelTime (int N, int M, int L,
C/C++ int A[], int B[], int T[]);

Pascal function travelTime (N, M, L : LongInt;
var A, B, T : array of LongInt) : LongInt;

Popis

Tato funkcia vypocita najvacsi pocCet dni, ktoré Sysel' potrebuje na cestu medzi 'ubovolnymi
dvoma norami za predpokladu, Ze:
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= Zabapridal N-M-1 cesticiek.

= VSetky nory su pospajané cestickami. Inymi slovami, po cestickach sa da prejst od
hociktorej nory k hociktorej inej.

= Maximalny ¢as potrebny na prejdenie cesty medzi dvoma norami je najmensi mozZny.

Parametre

N : Pocet nor.

M : PocCiato¢ny pocet cesticiek.

L : Pocet dni, ktoré bude trvat’ Sysl'ovi prejdenie kaZdej novopridanej cesticky

A, B a T:pola velkosti M, ktoré urcuju koncové nory kazdej cesticky a cCas, ktory
trva Sysl'ovi prejdenie tejto cesticky. PresnejSie, i.-ta cesticka spaja nory A[i-1] a
B[i-1] ,a Syslovitrvda T[i-1] dniprejst tuto cestiCku v hociktorom smere.

Navratova hodnota: NajmenSia moZna najvacsia vzdialenost’ medzi dvoma norami, tak ako
bolo popisané vyssie.

Ukazkovy beh

Nasledujtica séria volani popisuje priklad uvedeny vysSie:

Parameter Value

N 12

M 8

L 2

A (0, 8 2, 5, 5, 1, 1, 10]
B (8, 2, 7, 11, 1, 3, 9, 6]
T

Returns 18

Obmedzenia

= Casovy limit: 1 sekunda
= Pamitovy limit: 64 MiB
= 1<N<100,000



= 0<Ms<N-1
= 0<Af] B[i]<N-1
= 1<T][i] < 10,000
= 1<L<10,000

Podulohy
Poduloha Body Dalsie podmienky na vstup
M =N - 2, a z kaZdej nory vedie na zaCiatku jedna alebo
1 14 dve cestiCky. Inymi slovami na zaciatku st nory pospajané
do dvoch ciest.
10 M=N-2 and N <100
23 M=N-2
4 18 Na pociatku vedie z kaZdej nory najviac jedna cesticka.
12 N < 3,000
23 (Ziadne)

Experimentovanie

Ukéazkovy grader na vaSom pocitaCi bude Citat zo siboru dreaming.in, ktory musi byt' v
nasledovnom formate:

m riadok 1;: N M L

® riadok 2, ..., M+1: A[i] B[i] T[i]

Napriklad, ukazka vysSie by mala nasledovny format:
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Poznamky k pouzitému programovaciemu jazyku

Vas subor musi
obsahovat’
++
cic #include
"dreaming.h" .

Musite definovat’
unit
Dreaming .
Vsetky polia st
ocislované od 0
(nie od 1).

Pascal

Vid'. predlohy rieSeni na vasich pocitacoch.



